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Zadeva: Tečaj argentinskega tanga za študente   

 
 
 
 
Spoštovane študentke in študenti! 

 

 

Tango je ples, ki slovi po filmskih stereotipih o vrtnici med zobmi in vse prežemajoči strasti 
med plesalcema…, kar je zelo »fotogenično« in na nek način drži. Vendar je argentinski tango 
tudi nekaj povsem drugega. V njem se skriva nekaj, česar ne najdemo v nobenem drugem 
plesu. Mnogi zato pravijo, da je tango kralj plesov. V Društvu za razvoj kulture plesa BAILA 
BAILA si prizadevamo spodbuditi profesionalno in neprofesionalno plesno ustvarjanje ter 
plesno dejavnost in kulturo na sploh, zlasti na področju argentinskega tanga. Tango namreč 
prebuja voljo do življenja, zagotavlja zdrav način gibanja, izboljšuje medčloveško 
komunikacijo in bogati kulturno življenje. Mnogim tango predstavlja »način življenja«.  
 
Kakšen ples je torej argentinski tango? Argentinski tango je urbani družabni ples, ki se je 
konec 19. stoletja začel razvijati v revnejših pristaniških četrtih Buenos Airesa in Montevidea. 
V začetku 20. stoletja se je preselil v plesne dvorane in postal zelo priljubljen ples srednjih in 
višjih slojev. V skupino argentinskega tanga sodijo trije ritmično različni plesi: 4/4 tango, 3/4 
tango valček in 2/4 milonga. Danes je argentinski tango del UNESCO-ve svetovne nesnovne 
kulturne dediščine.  
  
Zakaj plesati tango? Tango je improvizirani ples v paru, ki krepi motorične sposobnosti in 
koordinacijo, izboljšuje pozornost in koncentracijo ter je odlična vadba za posluh in občutek 
ritma. Improvizirani ples v paru je daleč najboljša vadba za naše kognitivne sposobnosti. Med 
plesom se aktivirata cerebralni korteks in hipokampus, saj improvizacija zahteva hipne 
odzive na nepredvidene situacije. Ples združeno aktivira več možganskih funkcij: 
kinestetično, razumsko, muzikalično in čustveno. Naša inteligenca je na ta način nenehno v 
polnem opravilnem zagonu, kar pomeni, da se intenzivno krepi. Tango pomaga graditi 
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medsebojno zaupanje in komunikacijo v paru, saj sta ta elementa nujno potrebna za uspešno 
improvizacijo.  
 
Kdo smo? Smo društvo, ki deluje na področju plesne dejavnosti. S pomočjo našega učitelja 
tanga, maestra Antona Volkova, skušamo razvijati, spodbujati in širiti strast do plesa ter 
promovirati aktiven in odgovoren življenjski slog mladih ljudi. Maestro Anton Volkov ima že 
več kot 15 let izkušenj z učenjem argentinskega tanga in javnim nastopanjem. Po uspešni 
profesionalni športni karieri, se je posvetil argentinskemu tangu, ki je postal njegova nova 
ljubezen. Tanga se je učil v Buenos Airesu pri številnih znanih maestrih, s katerimi sodeluje še 
danes. G. Volkov je argentinski tango poučeval v Moskvi, kjer je imel tudi svojo plesno šolo. 
Odkar se je preselil v Slovenijo, pa tango uči v Ljubljani in v Novem mestu. Deluje tudi kot 
gostujoči maestro v številnih evropskih državah in Izraelu. 
 
V društvu menimo, da je razvoj kulture plesa pri mladih zelo pomemben tako z razvojnega, 
izobraževalnega, socialnega kot tudi splošnega življenjskega stališča. Veselilo bi nas, če bi z 
vami lahko delili svojo strast do plesa in tako ustvarili projekt, ki bi koristil mladim in širši 
skupnosti. Iskreno vas torej vabimo, da se nam pridružite pri plesnem ustvarjanju. Za vas 
lahko oblikujemo posebno začetno skupino argentinskega tanga ali pripravimo zanimive 
plesne delavnice ali delavnice team-buildinga, ki so zasnovane na osnovah plesnega 
gibanja. Z veseljem se prilagodimo vašim željam, svežim idejam, kot tudi morebitnemu 
plesnemu predznanju. Maestro g. Volkov vam bo po predhodnem dogovoru argentinski 
tango z veseljem tudi predstavil.   
 
Veseli bomo, če bomo naše znanje lahko delili z vami ter tako popestrili študentske ob 
študijske aktivnosti. Več o plesu in maestru lahko izveste na naših Facebook straneh. Če bi 
vas zanimalo sodelovanje z nami, nam prosim pišite na volkov_anton@hotmail.com ali 
klemenc_verena@hotmail.com, ali pa nas pokličite na mob. št. 041 948 423 (Verena – slo.) 
oz. 051 202 222 (Anton – ang.).  
 
Če bi želeli preizkusiti argentinski tango, ste prisrčno vabljeni, da se nam (brezplačno) 
pridružite na uri argentinskega tanga v sredo, 11. januarja 2017, ob 19.00 uri, na Zavodu 
BOB, Robbova 15, Ljubljana.  
 
Veseli bomo vašega obiska! 
 
 
Prijazen pozdrav, 
 
 

Društvo za razvoj kulture plesa BAILA BAILA 

maestro Anton Volkov 
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